JINHEenHble ypaBHEHUSN

1. Haiizmte xopHU ypaBHeHHS 2 — 3(2)6 + 2) =5—4x.
Ecnu kopHetl HeCKOIbKo, 3anuuume ux 4epes mouKy ¢ 3ansimot 6 NopsioKke 603pacmaHusl.

Pemenne.
[TocnenoBaTeIbHO MOITyYaEM:

2-3(2x+2)=5-4reo2—6x—6=5—4rox=—45.

OrBeT: 4,5.
2. Pemmre ypasrenne 5 —2x = 11 — 7()6 + 2).

Pemenne.
ITocnenoBarenbHO NOMy4aeM:

5-2x=11-7x+2)&5-2x=11-Tx— 14 & 5x= -8 = x=—1,6.
OrtBeT: —1,6.
3. Pemmre ypaBuenue 3X + 5 + (x—I—S) = (1 —x) +4.

Pemenne.
ITocnenoBatensHO NOMydaeM:

x454+(x+5)=(1—x)+4<3x+x+x=144-5-55x=-5x=—1.

OTtBeT: —1.

4. Penre ypasuenue 10x +9 = 7x.

Pemenne.
Pemmim ypaBHeHwue:

100x+9=7Tx<3x=-9< x=-3.
OTBeT: —3.

5. Pemmre ypaBHeHHE — X — 2 -+ 3()6 — 3) = 3(4 —x) —3.
Pemenue.
ITocnenoBarenbHO MOMyYaeM:

—x—243(x—-3)=34—x)-3e —x—24+3x-9=12-3x-3 & 5x=20=x=4.

OTBerT: 4.

6. [Ipu kakoM 3HaYEHUU X 3HAUYECHUS BBIpaXKEHUI Tx—2u3x+6 paBHBI?

Pemenue.
st oTBeTa Ha BOMPOC 3a/1a4ul HY)KHO PEUIUTh ypaBHEHUE 7x — 2 = 3x -+ 6. Pemum ero:

Tx—2=3x+6=4x=8<x=2.
OTBeT: 2.

7. Peumte ypaBHEHHE 10()6 — 9) =17.

Pemennue.
[TocnenoBaTeNpHO MOMydYaeM:

10(x—9)=7<10x—90=7< 10x=97 < x=9,7.

OTBerT: 9,7.
8. Pemmre ypaBHEHHE — 9(8 — 9x) =4x+5.



Pemenne.
[TocnenoBaTeIbHO MOITyYaEM:

—98—9%)=4x+5< -TN+8lx=4x+5<TIx=TT<x=1.
Ortsert: 1.

9. Pemre ypasuenue | — 5x = —6x + 8.

Pewmenue.
ITocnenoBaTeIbHO MOTyYaeM:

1-5x=-6x+8<b6x—5x=8—1<x=17.

OTBeT: 7.

10. Penmite ypaBHenue 9 — 2(—4x -+ 7) =17.

Pewmenue.
ITocnenoBaTenbHO MOMyYaeM:

9-2(—4x+7)=7T9+8x—14=T&8x=12<x=1,5.
OrBerT: 1,5.
11. Peumte ypaBuenne 2X + 2 = —3.

Pemenne.
ITocnenoBatenbHO MOMyYaEM:

2x+2=-3&2%x=-5&x=-2,5.
OrtBeT: —2,5.

X
12. Penmte ypaBHeHHE X + 7— g = 3.

Pemenmue.
[TocnenoBaTeNpHO MOMTyYaeM:

2 3
x—|—7—§:3<:>§x:—4<:>x:—4-§<:>x:—6.

13. Pemnre ypasuenue 4x + 7 = ().
Pemenne.

Pemmm ypaBHeHue:

7
da+T7=04x=-""T&x= ~1 &Sx=-—1,75.

OrBeT: —1,75.

14. Peure ypaBHEHHE (—5)6 -+ 3) (—x + 6) =0.
Ecnu xopuetl neckonvbko, 3anuwume ux 6 omeem 6 nopsioke 603pacmanus, yepe3 mouxy ¢ 3ansimoil.

Pemenue.
[IpousBeneHue IBYX MHOKXUTENEH PaBHO HYIIIO TOIA M TOJBKO TOTJa, KOTzaa XOTS Obl OOMH U3 MHOXKHUTE-
Jeil paBeH HYIIO:

(=5x+3)(—x+6)=0<

—5x+3=0, x=0,6,
=
—x+6=0. x=20.
OtBerT: 0,6; 6.

x 55
15. Pemmre ypaBHeHue X — — =

12 12



Pemenue.
JIOMHOXXUM MPaBYIO U JIEBYIO YaCTh YpaBHEHUH Ha 12:

X 55
——=—&a12x—x= 1lx= =35.
X T 12@ x—x=55&11x=55<x=5

OTBeT: 5.

16. Haiinute KopeHb ypaBHEHHS 2x2 —x—1= x2 —5x— (—1 — X2)

Pemenue.
HalineM kopeHb ypaBHEHHUS:

20 —x—1=x*-5x—(—1-) o2 x—1=xr-5x+1+ e’ x—1=27-5x+1 = 4x=2x=0,5

OrBeT: 0,5



